

ГАСТРОЛИ ПЕТРЕ АМИРАНАШВИЛИ

Имя солиста Тбилисского оперного театра имени Палиашвили, народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Петре Амиранашвили хорошо известно зрителям столицы нашей республики — певец не раз уже приезжал в Ташкент на гастроли.

На-днях Петре Амиранашвили снова приехал на гастроли в Узбекистан. 22 мая он выступил в театре имени Алишера Навои в опере «Аида» и вчера — в опере «Флория Тоска». Выступления гостя из Грузии проходят с успехом.

Гастроли Петре Амиранашвили в театре им. Алишера Навои продлятся до 1 июня.